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Sürtünme katsayısının her cisim için aynı olduğu yatay düz- 

lemds K ile L, M ile N cisimlsri iplerle birbirine bağlanmıçtır. K, 

L, M, N cisimlerinin kütleleri sırasıyla 2m, m, 3m, m dir. K cismi- 

ne F, M cismine de 2F büyüklüğündeki kuvvetler uygulandığın- 

da K - L arasındaki ipte oluşan gerilme kuvvetinin büyüldüğü 

T1, M - N arasındakinde oluşan da Tg dir. 

Buna göre, 
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oranı nedir? 
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Şekil I Şekil II 

Birbiı1erine iple bağlı X ve Y cisimlerine sürtünmesiz yatay düz- 

lemde, F büyüMüğündski kuvvet Şakil I deki gibi uygulandı- 

ğında, ipteki gerilme kuvvetinin büyüklüğü T, Şekil II deki gibi 

uygulandığında 2T oluyor. 
.. . .. . 

Buna gore, X ve Y cisimlerınin kutlelen oranı, kaçtır? 
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Şekildeki sürtünmesiz yatay düzlemdeki cisimlere F büyüklü- 

ğündeki kuwetler uygulandığında cisimler arasındaki iplerde 

oluşan gerilme kuvvetlerinin büyüklükleri T1, T2, Ty oluyor. 

Buna göre, Ty, Tt, T3 arasındaki ilişki nedir? 

 

A) T1 > Tt > T B) T1  > T > T2 C) T > T1 > Tt 

D) T1 = T2 ” Ty E) T1 » Ty = Tq 

 
 
 
 

   Birbirlerine  bir iple bağlı K ve F 
L cisimleri F kuvvetinin etkisin- 

de sabit hızla hareket etmektedir. 

Bir süre sonra K ve L cisimleri arasındaki ip koparaa ci- 

simlerin bundan sonraki hareketi Için ne söylenebllir7 
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Cevaplar : 

1)A, 2)B, 3)B, 4)C, 5)D, 6)D, 


